
1 / 13

12

6

9 31.5 h

100%
COTTON

Ø8

ManSw          4T23--23



2 / 13

600338

16
6

5 kg

40 kg

2 kg

101

2

103 4

6 79
10

12

13

14

15

16 17 16R16L

2 kg

18

16L

2 kg

16L16 17 16R 19 22 16R

2 kg

20

21 22 21R21L

23

24

25L

25L
25R

25R

25a

25c

25b

108

11

26 105

26

B - 1758mm
H -   903mm
T-   482mm

B

H

T
33

2

38
3

647 640
1726

34
0

33
9

407

21
8

607338

87

607338

87

600

87

ManSw          4T23--23

184



NR 1

x8f20mm

C14

0 10 20 30 40 50 60mm

3 / 13

x2
J11

NR 2

x2
T13

8x50 mm

x2
T14

6x50 mm

U104
x6

M4x20 x12
A17

x1

x6

x1

25L

x125R

x125b

25a

x125c
x1f60x3

C15

x1
G7
S4

3,5x20 x8
S17

x1
26

6,3x16 x4
E18

M6x40

ManSw          4T23--23

x4
W1



x1

x6

x1

25L

x125R

x125b

25a

x125c

x1
G7
S4

4 / 13

21

24

25L

25R

25a

25b25c

min.

max.

25a

!

G7

G7

25b

FRONT

x1

x6

x1

25L

x125R

x125b

25a

x125c

x1
G7
S4

M6x40 M6x40

ManSw          4T23--23



5 / 13

43

25L

25R

25a

25b

25c

FRONT

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front: 1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera
Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m3

kg

MODELL: MANHATTAN
40 23 VV 21

TYPE 21

66
0,575

Modell-Nr
Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:
KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

S17

S17

S17

S17
S17

S17

S17

S17

3,5x20 x8
S17

x1
26

6,3x16 x4
E18

105
E18 26

ManSw          4T23--23



6 / 13

65

20

2
1

20

OPTION MIT BELEUCHTUNG
99 FM WW 90

7

7
SQ 2S

24

99 FM WW 90

SQ 2S

x1

x1

O21

MAX 6 W

OPTION MIT BELEUCHTUNG

ManSw          4T23--23



20

7 / 13

7 x1f60x3
C15

C15

241

ManSw          4T23--23



98 OPTION MIT BELEUCHTUNG

99 FM WW 90

SQ 2S
OPTION MIT BELEUCHTUNG

SQ 2S

OPTION

101
2

6

OPTION

SQ 2S

SQ 2S

OPTION

SQ 2S

24

6

1012

ON/OFF

24

6SQ 2S

ON/OFF

24 2
SQ 2S

101

x1

SQ 2S

x1

SQ 2S

8 / 13

SQ 2S
O21

x1

O21

MAX 6 W

ManSw          4T23--23



10

SQ
 2S

SQ
 2S

9 / 13
OP

TIO
N 

MI
T B

EL
EU

CH
TU

NG
1 x

 99
 FM

 W
W

 90
ManSw          4T23--23



10 / 13

11 12 x8f20mm

C14U104
x6M4x20 x12

A17

18

20

14

13

12

12

C14

15

+

C14
C14+

M1

max.1

ManSw          4T23--23

U104

A17

A17

1

2

3
12

W1
1

x4
W1



11 / 13

13
5J11

J11

2 3
8f

4 5

min.202mm

1300mm

T14

T131
J11

x2

J11

x2

x2

T13

T14
6x50 mm

8x50 mm

!

20
2m

m

5

26

ManSw          4T23--23



18

20

14

13

15

12 / 13

14
%

5 kg

40 kg

ManSw          4T23--23

13 14

CLIK!
1

2

X13
PC

14
1

2

X13

PC

14

D6Y2

13



13 / 13ManSw          4T23--23

787850 SQUERE2S-PCB-WW
SQ 2S

OPTION MIT BELEUCHTUNG
99 FM WW 90



12


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14

